

Ты весь нужен Богу!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Ты весь нужен Богу!

Генезис 22:1-19: «И было после этих происшествий, что Бог искушал Авраама, и сказал ему, Авраам: и он сказал, Вот, здесь я.

2- И сказал он, Возьми теперь сына твоего, единственного сына твоего Исаака, которого ты любишь, и пойдя в землю Мориа; и там принеси его в сжигаемое приношение на одной из гор, о которой я скажу тебе.

3- И встал Авраам рано утром, и оседлал осла своего, и взял с собой двоих из молодых людей своих, и Исаака, сына своего, и наколот дров для сжигаемого приношения, и встал, и пошёл на место, о котором сказал ему Бог.

4- Затем на третий день Авраам поднял глаза свои, и увидел то место издалика.

5- И сказал Авраам молодым людям своим, Оставайтесь вы здесь с ослом; а я и мальчик пойдём туда и будем поклоняться, и возвратимся к вам.

6- И взял Авраам дрова сжигаемого приношения, и возложил на Исаака, сына

своего; и взял огонь в руку свою, и нож; и пошли оба вместе.

7- И заговорил Исаак к Аврааму, отцу своему, и сказал, Отец мой: и он сказал, Здесь я, сын мой. И он сказал, Вот огонь и дрова: но где ягнёнок для сжигаемого приношения?

8- И сказал Авраам, Сын мой, Бог обеспечит себе ягнёнка для сжигаемого приношения: так шли они оба вместе.

9- И пришли на то место, о котором сказал ему Бог; и соорудил Авраам там жертвенник, и разложил дрова, и связал сына своего Исаака, и положил его на жертвеннике на дрова.

10- И простёр Авраам руку свою, и взял нож, чтобы заколоть сына своего.

11- И воззвал к нему ангел ГОСПОДЕНЬ из неба, и сказал, Авраам, Авраам: и он сказал, Здесь я.

12- И он сказал, Не налагай руки твоей на мальчика, и не делай ему ничего: ибо теперь я знаю, что ты боишься Бога, поскольку не пожалел сына твоего, единственного сына твоего, для меня.

13- И поднял Авраам глаза свои, и

увидел, и вот позади него баран, запутавшийся в чаще рогами своими: и пошел Авраам и взял барана, и принёс его в сжигаемое приношение вместо сына своего.

14- И назвал Авраам имя места того Иегова-ире: как и до сего дня говорится, На горе ГОСПОДА усмотрится.

15- И крикнул ангел ГОСПОДЕНЬ Аврааму из неба во второй раз.

16- И сказал, Собой поклялся я, говорит ГОСПОДЬ, ибо, потому что ты сделал это, и не пожалел сына твоего, единственного твоего сына:

17- Что, благословляя, я благословлю тебя, и умножая, я умножу семя твоё, как звёзды небесные, и как песок, что на берегу морском; и овладеет семя твоё вратами врагов его;

18- И в семени твоём благословятся все нации земли: потому что ты послушался голоса моего.

19- Так возвратился Авраам к молодым людям своим, и они встали и пошли вместе в Беер-шебу; и жил Авраам в Беер-шебе.»

Введение:

Вере, которая не проверена, нельзя доверять. Если нельзя её проверить, то как можно знать, что ей можно доверять? Как вы узнаете, что на неё можно положиться? Как знать, что ваша вера настоящая?

Захотите ли вы сесть в самолёт, который не был проверен, чтобы лететь куда-то? Допустим, этот самолёт только создали. Как вам знать, если ему можно доверять? Предположим, вам нужно лететь в Париж, во Францию, а пилот сказал, что самолёт лишь недавно собрали, но всё должно быть хорошо! Конечно же, вы не захотите воспользоваться чем-то, что не было проверено! Не так ли?

Я слышал от одной женщины, которая собиралась идти на операцию, что доктор пришёл с визитом к ней. Хирург тогда сказал ей: *«Я вижу, Вы нервничаете!»* Она сказала: *«Да, я очень переживаю! Я никогда не была на операции раньше! Это моя первая операция.»* Хирург ответил: *«О! Мне очень знакомо это чувство! Я ведь и сам очень переживаю, потому что это моя первая операция!»*

Многие из нас желают комфорта и уверенности, но как знать, что наша вера настоящая, если она не выдержала ещё экзамена?

1. Наша жизнь проходит через серию экзаменов.

2. И мы видим, что Авраам, Божий друг, сталкивается с самым высшим экзаменом в своей жизни.

Генезис 22:1: «И было после этих происшествий, что Бог искушал Авраама, и сказал ему, Авраам: и он сказал, Вот, здесь я.» Искушать значит проверять. Бог проверял Авраама, потому что Он никогда не искушает никого ко злу.

Посмотрите в **Иакова 1:13-15: «Пусть никто не говорит, когда он искушаем, Я искушаем Богом: ибо Бог не может быть искушаем злом, ни он не искушает никого:**

14- Но каждый искушается, когда увлекается своей собственной похотью и соблазняется.

15- Затем, когда похоть зачала, она рождает грех: а грех, когда завершён, рождает смерть.»

Что же всё это значит? Это значит, что Бог подвергает Авраама экзамену! Он проверяет веру Авраама».

Есть разница между искушением и

испытанием. Испытания — это инструменты дьявола, предназначенные для вашего поражения! Испытания же - Божественное средство, предназначенное для вашего укрепления.

Дьявол искушает нас, чтобы мы делали неправильные вещи. Он заставляет нас споткнуться и упасть.

Бог проверяет, будем ли мы поступать правильно, чтобы могли устоять впоследствии!

Здесь Господь не толкает Авраама к тому, чтобы тот споткнулся, но наоборот, чтобы он научился твёрдо стоять в вере! Бог вкладывает веру в Авраама для экзамена!

Теперь мы читаем об этой невероятной истории. Бог говорит Аврааму, чтобы он пошёл на гору Мория, которая позже будет называться гора Голгофа! Он также говорит, чтобы Авраам взял своего сына Исаака, обещанного и единственного сына, и принёс его там в жертвоприношение!

Я думаю, Исаак в то время имел уже 17 или 18 лет. Аврааму же было более 100 лет. Можете себе представить отца и сына, сидящих у костра в долине горы Мория? Вот Авраам смотрит в лицо Исааку и говорит: **«Мой**

завет будет утверждён с тобой! Из тебя произойдёт Великая нация!»

Авраам вспоминает то хорошее время, которое они имели вместе. Он помнит ещё то время, когда держал своего ребёнка на руках, когда рассказывал Исааку о завете, который Бог заключил с ним при встрече.

Теперь он не знает, как Исаак отреагирует на происходящее. Каким будет взгляд его очей, когда он свяжет его на алтаре? Как будет выглядеть его лицо, когда он возьмёт нож, чтобы пронзить его грудь? Он не мог себе представить, какие будут последние слова его сына. Трудно представить, что творилось в сердце Авраама, в его уме и его душе.

Он прошёл самый высший экзамен из всех! Но Бог желал не смерти Исаака, а верности Авраама и его доверия!

Как видите, Бог не желает вашего Исаака, Он желает вас!

Я хотел бы посмотреть с вами в **Генезис 22** и увидеть там четыре аспекта этого экзамена:

1. Девоциональный аспект этого испытания.

Любите ли вы Господа высшей любовью? Почему Бог сказал Аврааму, чтобы он взял сына

своего, единственного сына и принёс в жертву? Потому что Бог видел, что Авраам в опасности. Он стал отдавать всю свою любовь Исааку. Авраам был в опасности любить больше дар, чем Дарующего! Авраам был в опасности избрать обещание, а не Бога обещающего!

Братья и сёстры, Бог не позволит иметь первое место в вашем поклонении чему-то другому кроме себя! Божьи желания, Божьи требования таковы, что Бог заслуживает преимущества в нашей жизни! Посмотрите на испытание!

А. Это испытание довольно мощное (**Стих 2- *«Возьми теперь сына твоего, единственного сына твоего Исаака...».***

Интересно, что в **Генезис 21** мы читаем о другом сыне Авраама, Исмаиле. Но его Авраам отсылает из дома. Теперь приходит другое поручение - взять Исаака и принести его в жертву.

Бог просит самое дорогое, что есть у Авраама! Ему нужно всё, что имеет Авраам!

Наша вера по-настоящему не проверена до тех пор, пока Бог не попросит нас нести «несносное» и делать то, что кажется нереальным и невозможным.

Говоря об Аврааме, я имею в виду его надежды, его желания, его мечты и цели. Всё это было востребовано Богом!

Бог просит Авраама отдать ему обещанного сына. Даже больше того, Он хочет, чтобы Авраам принёс его как жертву на алтаре!

Можете вы себе представить, что переживал в тот момент Авраам?

Думаю, что когда он услышал это повеление, его сердце вздрогнуло, а желудок скрутился в узел! На какой-то момент им, наверное, овладело сильное разочарование!

Поставьте себя на место Авраама!

Есть ли что-то, что владеет вашим сердцем? Возможно, это ваши дети? Когда наши дети переживают трудное время, мы в сильном волнении. Дети - самая чувствительная часть нашего сердца. Вместе с тем, Бог говорит Аврааму: *«Возьми своего единственного сына Исаака и принеси его в жертву. Отдай мне всё, что тебе дорого!»*

Знаете, иногда я слышу христиан, которые говорят: *«Я хотел бы делать то, что Бог желает!»*

Мне интересно, что это всё значит? Были

бы вы послушны Богу этим утром, невзирая ни на что: неважно, когда, неважно, где, неважно почему?

Может быть, Господь попросит вас понести невыносимое и сделать что-то нереальное, ожидая невозможного?

Вы, возможно, как и Авраам проходите через много испытаний, но вам не нравится то, с чем вы столкнулись именно теперь?

а. Это было сильное испытание.

б. **Генезис 22**: это целенаправленное испытание.

Стих 1- *«И было после этих происшествий, что Бог испытал Авраама, и сказал ему, Авраам: и он сказал, Вот, здесь я.»* Бог будет проверять его.

Когда у вас есть тест в школе, то он необходим, чтобы оценить ваш уровень знаний. В «школе жизни» тест даётся, чтобы определить ваш уровень жизни.

Авраам с самого начала сталкивается с такими экзаменами.

Вспомните **Генезис 11**, где Бог посылает испытание всей его семье. Бог сказал Аврааму: *«Оставь свой дом, оставь свою семью, свою*

мать и пойдёшь в землю обещанную, в землю Ханаан.» В **Генезис 12** ему предлагается экзамен в период голода. Но Авраам вместо того, чтобы доверять Богу, отправляется в Египет. В **Генезис 13** Аврааму даётся экзамен на проверку его лояльности к родственникам. Мы читаем об одном конфликте между Авраамом и Лотом. Тогда Авраам сказал Лоту: *«Если ты пойдёшь одним путём, я пойду другим, если ты идёшь налево, я иду направо!»* Так проблема была решена.

Генезис 14: Ему даётся экзамен в виде войны. Авраам поражает царей, напавших на Лота. В этой же главе Авраам имеет другое испытание. Ему предлагается всё богатство Содомы, но он отворачивается от него!

В **Генезис 15-16** ему даётся испытание отцовства. Когда Сара нетерпелива с Авраамом, она предлагает ему иметь ребёнка от Агари.

Теперь же, в **Генезис 22** Бог приготовил для Авраама самое великое испытание из всех - испытание веры.

Почему Господь делает это? Чтобы увидеть, если Авраам полностью посвящён Ему и сможет отдать всё, к чему он привязан на этой земле. Бог желает увидеть, к чему больше

привязан Авраам!

Богу не нужен сын Авраама. Ему необходимо сердце Авраама!

Любите ли вы Бога больше, чем вашу семью, больше, чем ваших детей, больше, чем финансы и моду, больше, чем ваше будущее?

Иллюстрация: Мы слышим много в новостях о Северной Корее. Северная Корея находится под управлением коммунистов. Однажды коммунистические солдаты вошли в небольшое село, где собирались верующие. Войдя в один дом, они увидели на стене картину Господа Иисуса Христа. Один из солдат снял эту картину со стены и сказал: *«Каждый, кто не желает быть застреленным, пусть выходит и плюёт на эту картину!»* Очередь людей выстроилась, чтобы пройти и плюнуть в лицо Господа Иисуса! Из толпы вышла одна девочка. Она подняла картину, оплёванную людьми, затем взяла свой платок и начала вытирать её. Затем она сказала: *«Господь Иисус, я люблю Тебя!»*

Солдаты выстрелили в девочку и убили её.

Любите ли вы Господа высшей любовью?

1. Девоционный аспект испытания (Любите ли вы Иисуса больше всего?).

2. **Генезис 22:** есть добровольный аспект этого испытания (Любите ли вы Иисуса без того, чтоб задавать Ему вопросы?).

Иллюстрация: Господин Эдмунд Хилари был Новозеландским скалолазом. В 1953 году он поднял Британский флаг на горе Эверест. Он сталкивался с многими опасностями, разочарованиями и даже со смертью, так как ему нужно было преодолевать отвесные участки скал, покрытых льдом. Он боролся с голодом, страхами и болью. Наконец, он добрался до вершины горы Эверест, имеющей 29000 футов в высоту. Там, на её вершине он водрузил Британский флаг. Он стоял там, где никто из людей не мог стоять. Он взобрался на самую верхнюю точку земли.

Говоря духовно, Авраам также взобрался на самую верхнюю точку.

Гора Мориа стоила ему очень многого. Он взобрался духовно намного выше со своим сыном Исааком, чтобы послушаться Бога! Он не смотрел на цену и был послушен Господу, не задавая лишних вопросов!

Генезис 22:18: *«И в семени твоём*

благословятся все нации земли: потому что ты послушался голоса моего. Заметьте последние слова.

Всё в христианской жизни зависит от послушания. Слушайте Божий голос! Послушание лучше, чем жертва!

А. Простое послушание (**Стих 3-** «*Авраам встал рано утром*»). в **Генезис 21** Бог сказал Аврааму, чтобы он взял Исмаила и выслал из дома. Здесь Авраам упражняется в простом послушании. Бог не всегда даёт нам то, что понятно, и не всегда у нас будут все ответы. Он просто желает, чтобы мы были Ему послушны!

Авраам отвечает Богу трижды: «*Вот, здесь я!*» Это значит, что он находится в Его распоряжении. Когда Авраам говорит так, он полностью отдаёт себя в распоряжение Божьей воле, становясь доступным Ему.

в. Никаких споров, противоречий и оправданий, безотлагательное подчинение!

Авраам — модель для нас.

Псалом 119:60: «*Спешил и не медлил соблюдать заповеди твои.*»

Здесь мы видим самое великое дело послушания Божьему слову.

Авраам был уверен в Божьем обещании. Он помнил, когда Бог сказал, что в Исааке наречётся ему семья. Он знал, что цель Бога никогда не будет противоречить Его обещаниям. Бог однажды обещал, что семья Авраама придёт через Исаака.

Он был совершенно уверен в Божьем обещании.

Он также был уверен в Божьем обеспечении.

Генезис 22:7-8: «И заговорил Исаак к Аврааму, отцу своему, и сказал, Отец мой: и он сказал, Здесь я, сын мой. И он сказал, Вот огонь и дрова: но где ягнёнок для сжигаемого приношения?»

8- И сказал Авраам, Сын мой, Бог обеспечит себе ягнёнка для сжигаемого приношения: так шли они оба вместе.»

Как он мог быть уверенным? Он знал, что имеет дело с Богом, восполняющим нужды согласно своему богатству и славе. Он знал, что там, где Бог руководит, там Он и обеспечивает.

Воля Божья никогда не приведёт тебя туда, где благодать Божья не сможет сохранить тебя! Авраам был уверен в Божьем обещании.

Он был уверен и в Божьем обеспечении.

Он не сомневался в благом Божьем плане.

Обратите внимание, что он говорит своим слугам в пятом стихе: *«Побудьте здесь с ослом, а я и сын мы пойдём, поклонимся и возвратимся к вам снова.»* Он знал одну из двух вещей, которая произойдёт:

1. Или Бог обеспечит замену.

2. Или Исаак будет воскрешён из мёртвых.

Посмотрите в **Евреям 11:17-19**: ***«Верой Авраам, когда был испытан, принёс в жертву Исаака: и он, который получил обещания, принёс своего единственного порождённого сына.»***

18- О котором было сказано, Что в Исааке назовётся семя твоё.

19- Считаю, что Бог силен воскресить его, даже из мёртвых; откуда он и получил его образно.»

1. Авраам был уверен в Божьем обещании.

2. Авраам был уверен в Божьем

обеспечении.

3. Авраам был уверен в Божьем плане.

4. Авраам был уверен в личности Бога.

Сперджен сказал: *«Доверяй Богу! Он всё может и не покинет тебя!»*

Авраам определил для себя: *«Если я могу доверять Богу свою душу, то я могу доверять Богу и моего сына!»*

«Авраам встал рано утром».

Послушны ли вы Господу? Послушный ли вы тому, что Бог говорит? Слушаете ли вы Бога без вопросов?

- I. Был спектр посвящённости этому! (Любите ли вы Господа больше всего?)**
- II. Был добровольный аспект. (Слушаете ли вы Господа без вопросов?)**
- III. Был аспект жертвенности в этом испытании. (Жертвуете ли вы для Господа добровольно?)**

Евреям 11:17: «Верой Авраам, когда был испытан, принёс в жертву Исаака: и он, который получил обещания, принёс своего

единственного порождённого сына.»

С того времени, как Авраам услышал Божье повеление, Исаак для него умер в уме и в его сердце. Он уже тогда принёс в жертву Исаака!

Исаак умер уже в **Генезис 22:2**, когда Бог только попросил Авраама принести его в жертву!

Таков был уровень посвящённости Господу Авраама!

Какова была цена жертвенности Авраама, когда он принёс Исаака на алтарь?

Он жертвовал своим будущим! Помните, что Исаак был сыном обещания, и через него Бог должен был образовать Великую нацию. И если бы Авраам убил Исаака на жертвеннике, с ним ушло бы и всё будущее.

Мне интересно, кто или что является вашим Исааком сегодня? Может быть, есть люди или определённые места, к которым вы привязались? Может, Исаак - это ваши надежды, ваши вдохновения и ваши мечты?

Бог говорит: *«Отдай свои мечты мне!»*

Иллюстрация:

Я слышал о человеке, который отдал весь свой бизнес в руки Господа. Он боролся с Господом много лет. Бог сказал ему однажды: *«Отдай своё дело мне! Сдайся!»* И в один день тот человек сказал: *«Всё, с меня хватит!»*

Он услышал от пастора в то утро, что Бог заплатил огромную цену за его жизнь, бизнес, детей и семью! Когда он ехал из церкви в то утро, он решил, что слишком много беспокоился о своём бизнесе, потому, приехав домой, он посвятил своих детей, свой бизнес и всю семью Господу.

В ту же ночь ему позвонили и сообщили, что весь его «бизнес» горит. Он приехал на место пожара и, стоя на улице, наблюдал, как пламя пожирало остатки того, во что он вложил свои деньги и своё время.

Один из его коллег, подошедши к нему, спросил: *«Джон, почему ты такой спокойный? Всё, что ты собрал с таким трудом, сгорело!»* *«Сейчас это не моя проблема. Я посвятил всю мою компанию Господу этим утром. И если Бог желает это сжечь, то это только Его дело!»*

Может быть, Бог просит и вас пожертвовать вашим будущим?

О чём Бог просит Авраама?

1. Он просит Авраама пожертвовать своим будущим.
2. Он просит Авраама пожертвовать своей семьёй.

Подумайте об этом. Можете ли вы себе представить, как Авраам говорит Сарре, матери Исаака, о том, что он хочет сделать с их единственным сыном? Можете ли вы себе представить, как он беседует об этом с самим Исааком? А что он сказал другим людям? Что он сказал соседям?

Его семья не была на первом месте!

Иисус сказал: «Кто любит отца или мать, сестру или брата больше, чем Меня, недостоин Меня. Тот, кто любит сына или дочь больше, не достоин Меня!»

Может быть, этим утром вы поняли, что ваш Исаак — это одна из конкретных вещей или кто-то из близких вам людей? Возможно, именно к ним вы привязаны всем сердцем? Может быть, вас мучает мысль: *«Это уничтожит меня, если я потеряю их, отправившись на поле миссионерства!»*

Будьте послушны Богу! Послушание

лучше жертвы!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.